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Appendix A - Schedule of Complaints (year 2014)

Date complaint/s received Summary & outcome of alleged complaint Complaint by public or 
Councillor

1. 07.02.14 The subject member failed to treat a member of 
the public with respect (personal details 
disclosed un-redacted).  

G & A & S Committee decided no further action 
required.

Public

2. 19.03.14 The subject member failed to treat member of 
public with respect (no response to 
correspondence).

No further action - subject member had copied 
Chief Executive into correspondence

Public

3. 05.02.14 The subject member did not conduct herself 
impartially but made public her view concerning 
a current complaint.

No action - subject member was considering the 
complaint with an open mind.

Councillor

4. 29.03.14 The subject member had compromised the 
impartiality of PCC employees by publishing 
images of himself with them in political literature.

No action - the subject member had taken action 
to prevent publication.

Public

5. 17.07.14 - 23.07.14 The subject member had failed to carry out 
appropriate consultation.

No action - at the date of the complaint the 

Public x 25
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subject member had not reached a decision
6. 18.07.14 - 31.07.14 The subject member had failed to carry out 

appropriate consultation, act transparently and 
treat people with respect.

No action - the complaint did not allege any 
conduct which if proved would breach the Code.

Public x 4

7. 28.08.14 The subject member had failed to act impartially 
when sitting on the Assessment Sub-Committee 
panel.

Referred for investigation.

Councillor

8. 07.08.14 The subject member prevented freedom of 
information, failed to treat people with respect, 
brought the authority into disrepute

Referred for investigation.

Public x 2

9. 28.04.14 The subject member did not conduct herself 
impartially

No action - no politicisation of role occurred.
10. 28.04.14 The subject member allowed pictures to be used 

for political purposes.

No action - the subject member had tried to 
prevent publication.

Public 

11. 07.08.14 The subject member acted with disrespect.

No action - no prima facie evidence of breach of 
Code.

Public

12. 07.08.14 The subject member acted with disrespect.

No action - no prima facie evidence of breach of 
Code.

Public

13. 28.07.14 The subject member acted with disrespect and 
brought the authority into disrepute. 

Referred for investigation

Public x 2
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14. 20.10.14 The subject member acted inappropriately.

Referred for investigation.

Public x 2


